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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENFERMAGEM DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU - CCO, DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às
nove horas, via Google Meet (plataforma de comunicação do Google), de acordo com a Portaria
normativa n° 033/2022 que regulamenta a realização de reuniões remotas foi realizada a centésima
trigésima reunião ordinária do Colegiado do Curso de Enfermagem do Campus Centro-Oeste Dona
Lindu - CCO/UFSJ com a participação dos seguintes membros do colegiado: Juliano Teixeira Moraes
(coordenador), Tarcísio Laerte Gontijo (vice coordenador), Alba Otoni Collares, e a discente Maria
Fernanda Medeiros. Professor Danilo Donizetti Trevisan justificou a ausência por motivo de saúde e
professora Flávia de Oliveira encontra-se de férias. A pauta da reunião consta dos seguintes itens: 1 -
Tratamento especial da aluna 2022004681 ; 2 - Tratamento especial do aluno 205250035 ; 3 -
Solicitação de alteração de orientador de TCC II; 4 - Memorando 109/2023/SEPEB - Indicação de
docente para comissão de avaliação de estágio probatório; 5 - Memorando 71/2023/PROEN -
Calendário 2024; 6 - Instrução Normativa - Seminário integrado (Tarcísio Laerte Gontijo); 7 -
Solicitação de reposição de estágio supervisionado da aluna matrícula 185250065 ; 8 - Distribuição de
pontos em aulas remarcadas; Informe: 1 - Indicação representante da Enfermagem para o colegiado
do Laboratório de Habilidades; 2 - Relato da apuração dos fatos ocorridos no estágio supervisionado
da aluna matrícula 185250065. Foi solicitada a inclusão do item 9 - Avaliação Integrada. O colegiado
aprovou as ausências e a inclusão do item de pauta. Item 1 - Tratamento especial da aluna
2022004681 ; O Colegiado analisou a solicitação e documentos apresentados pela aluna e aprovou o
tratamento especial no período de 15/05/2023 a 16/07/2023. Item 2 - Tratamento especial do aluno
205250035 ; O Colegiado analisou a solicitação e documentos apresentados pelo aluno e aprovou o
tratamento especial no período de 10/05/2023 a 04/06/2023. Item 3 - Solicitação de alteração de
orientador de TCC II; Professor Juliano leu relato do professor orientador e o relato dos alunos
enviados pela coordenadora de TCC II. Professora Patrícia Pinto Braga participou da reunião para
esclarecer os relatos. O colegiado analisou os relatos e considerando que: a) o trabalho de TCC dos
alunos foi desenvolvido por 04 semestres (PIC I, PIC II, PIC III E TCC I) sob orientação do professor
Humberto; b) a pesquisa está registrada no CEPCO sob a responsabilidade do docente orientador; c)
o prazo de finalização de 01 mês para encerramento do semestre. Assim, o colegiado deliberou que
não é possível efetuar a troca do orientador dos alunos. O Colegiado ressaltou ainda que os alunos
não tem autonomia para convidar docentes para participarem do trabalho como coorientadores sem
anuência do professor responsável. Item 4 - Memorando 109/2023/SEPEB - Indicação de docente
para comissão de avaliação de estágio probatório; Foi apresentado o MEMORANDO
ELETRÔNICO Nº 109/2023 - SEPEB/CCO solicitando indicação de um(a) docente estável para
compor a comissão para a avaliação do estágio probatório das professoras Cissa Azevedo e Rayssa
Nogueira Rodrigues Machado . O colegiado indicou as docentes Helen Cristiny Teodoro couto Ribeiro
e Liliane De Lourdes Teixeira Silva. Item 5 - Memorando 71/2023/PROEN - Calendário 2024;
Professor Juliano apresentou a proposta de calendário para 2024. Colegiado concordou com a
proposta. Item 6 - Instrução Normativa - Seminário integrado (Tarcísio Laerte Gontijo); Professor



Tarcísio apresentou a minuta da Instrução Normativa referente a organização do Seminário Integrado
para o Curso de Enfermagem. O colegiado analisou o documento e após algumas considerações a
Instrução Normativa foi aprovada. O colegiado registra que futuras discussões sobre o Seminário
Integrado devem ser realizadas junto ao Núcleo Docente Estruturante para melhor operacionalização
dos docentes do curso. Item 7 - Solicitação de reposição de estágio supervisionado da aluna
matrícula 185250065; O colegiado analisou o pedido e considerando: o contexto do estágio da aluna
no Complexo de Saúde São João de Deus e período de término do estágio dos outros alunos que
estão sob a supervisão da preceptora do período da tarde, deliberou que a aluna finalize a reposição
do estágio até 07 de julho e para completar a carga horária da reposição, excepcionalmente, realize o
estágio também no período da manhã em comum acordo com os preceptores envolvidos. Item 8 -
Distribuição de pontos em aulas remarcadas; O colegiado analisou o e-mail enviado pelos alunos
relatando em uma aula remarcada de BBPE III onde houve distribuição de pontos apenas para os
alunos que estavam presentes. Os pontos seriam inicialmente distribuídos em um trabalho e seriam
referentes a pontuação de um conteúdo específico que não havia sido distribuídos na avaliação teórica
da unidade curricular. O colegiado deliberou que a distribuição de pontos deve-se manter de acordo
com o plano de ensino da unidade curricular aprovado pelo colegiado e a remarcação de aulas deve
seguir a orientação da Resolução 022/2021/CONEP. Item 9 - Avaliação integrada. Considerando que
a avaliação integrada não está explicitamente descrita no novo PPC do Curso de Enfermagem
deliberou que a decisão, neste momento, de realizar a avaliação integrada nos períodos deverá ser
discutida pelos docentes envolvidos sob a responsabilidade do Coordenador do Período. A proposta
de realização de avaliação integrada em todos os períodos será encaminhada para análise do NDE.
Informe: 1 - Indicação representante da Enfermagem para o colegiado do Laboratório de
Habilidades; A professora Rayssa Nogueira Rodrigues foi indicada para compor o colegiado do
Laboratório de Habilidades e Simulação (LAHAS). 2 - Relato da apuração dos fatos ocorridos no
estágio supervisionado da aluna matrícula 185250065; Professor Orientador Danilo Donizetti
Trevisan e a professora Flávia de Oliveira se reuniram com a aluna para apuração dos fatos ocorridos
no Estágio supervisionado. Os professores informaram que foi conversado a respeito da situação e a
aluna informou que "havia acontecido uma única vez uma brincadeira com uma profissional do setor,
porem que não havia feito nada em relação a equipe ou expondo algum paciente". Foi ressaltado junto
a aluna as regras do hospital, e do novo setor, sendo que ela informa estar ciente. A mesma
permanecerá sendo acompanhada até o termino do estágio. Nada mais havendo a tratar eu, Isabel
Cristina da Silveira Bento, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, será por mim e pelos
presentes assinada. Divinópolis, cinco de junho de dois mil e vinte e três.
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